



手脑并用 学做合一

请输入要查找的内容



首页 (.././in 学校概况 党政职能部 教学单位 (h 招生就业 (h 信息公开 (h 科技与产业

(.././)

交流合作(h 宜宾校区(h 产业学院 English(http://zjc.cdt http://xwzgk.

当前位置: 首页 (.././index.htm) > 新闻中心 (.././xwzx1/xwzx.htm) > 成工要闻 (.././xwzx1/cgyw.htm) > 正文 (.././ybrd

dtu.edu.cn) u.edu.cn) uedu.cn) n/)

成工学子在第九届全国大学生光电设计竞赛中喜获佳绩

【时间: 2021年09月03日 11:52】 【栏目: 成工要闻 (.././xwzx1/cgyw.htm)】 【来源: 网络与通信工程学院】 【编审: 党委宣传部】

2021年8月30日至31日, 第九届全国大学生光电设计竞赛在深圳大学成功举办。全国约2500支队伍、1万余名师生报名参加本次竞赛。经层层筛选, 我校派出5支队伍代表西南赛区角逐国家级奖项。在蔡方凯、雷婷、张松、龙宁等老师的精心指导和巫传珺、袁满等参赛学子的努力下, 网络与通信工程学院参赛队伍在斩获了5项西南区赛一等奖、3个四川省赛一等奖后捷报频传, “菜鸟队”、“摆烂队”两支赛队荣获国家二等奖; “光宗耀祖队”、“追光者”、“003号”三支赛队获得国家三等奖的优异成绩。成都工业学院获得第九届全国大学生光电设计竞赛全国决赛优秀组织奖。



全国大学生光电设计竞赛是中国光学学会和教育部高等学校光电信息科学与工程专业教学指导分委员会主办的一项全国性重要赛事，是高校光电类专业的顶级比赛。今年由于疫情的原因，原计划在深圳大学举行的现场比赛调整为线上比赛，我校老师和同学们在严格的防疫政策下，从7月11日到8月31日，挑战天气上的酷暑，克服心理上的压力，开展技术攻关，获得了突破性的好成绩，为学校赢得了荣誉。



网通学院近年来取得诸多竞赛的优秀成绩，源于学院坚持以赛促教，以赛促学，坚持激励引导，营造学生踊跃参与、教师积极指导的良好竞赛氛围。学院通过构建基于课程实验、课程设计、实习实训、学科竞赛、工程项目于一体的“课”“训”、“赛”、“创”四层次教学体系,以学生能力提升与成果产出为导向，通过持续改进推进一流专业建设与人才培养工作。

(撰稿：耿玉茹、付宁；审核：李雪莲)

[返回顶部](#)

Copyright2003-2016 成都工业学院 建议使用IE8.0,1024*768以上浏览 [[网站维护 \(https://webm.cdtu.edu.cn/system/login.jsp\)](https://webm.cdtu.edu.cn/system/login.jsp)] [蜀ICP备14006496号-1 \(https://beian.miit.gov.cn/\)](https://beian.miit.gov.cn/) 

川公网安备 51010602000502号 (<http://www.beian.gov.cn/portal/registerSystemInfo?recordcode=51010602000502>)

地址: 花牌坊校区:成都市花牌坊街2号(邮编 610031), 郫都校区:成都市郫都区中信大道二段1号(邮编: 611730)